Равномерное движение (1 вариант)
1. Скорость зайца 15 м/с, а скорость дельфина 72 км/ч. Кто из них имеет большую скорость?
2. Автобус проехал свой маршрут от станции до конечной остановки за 0,8 часа со средней скоростью 32 км/ч. Чему равен его путь?
3. За сколько времени плывущий по течению реки плот пройдёт 15 км, если скорость течения реки 0,5 м/с?
4. Современный реактивный самолёт развивает скорость до 1200 км/ч. Какое расстояние он пролетит за 3 часа 30 минут?
5. Определите скорость (в м/с) равномерного скольжения конькобежца, который за 5 минут проехал путь длиной 1,5 км.
6. Одна из моделей европейского автомобиля «Феррари» достигает скорости 360 км/ч. Какой путь пройдёт этот автомобиль за 10 минут с такой скоростью?
7. Один велосипедист 12 с двигался со скоростью 6 м/с, а второй проехал этот же участок пути за 9 с. Какова скорость второго велосипедиста на этом участке пути?
8. Автомобиль за первые 10 минут проехал 900 м. Какой путь он пройдёт за 0,5 часа, двигаясь с той же скоростью?
9. На соревнованиях лыжник шёл 5 минут со скоростью 18 км/ч. Какова скорость автомобиля, если это расстояние он проходит за 2,5 минуты?


Равномерное движение (2вариант)
1. Самое быстроходное млекопитающее животное – гепард. На коротких дистанциях он может развивать скорость 112 км/ч. Сравните скорость гепарда со скоростью автомобиля, равной 30 м/с.
2. Автомобиль движется со скоростью 65 км/ч. Какой путь он пройдёт за 3 часа 30 минут?
3. За какое время турист проходит расстояние 1,8 км, двигаясь со скоростью 2 м/с?
4. Найдите скорость (в м/с) равномерного в течение 1,5 мин полёта воздушного шара, за которые он пролетел 540 м.
5. В течение 30 с поезд двигался равномерно со скоростью 72 км/ч. Какой путь прошёл поезд за это время?
6. За какое время конькобежец преодолеет дистанцию 0,5 км, двигаясь со скоростью 10 м/с?
7. Трактор за первые 5 минут проехал 600 метров. Какой путь он пройдёт за 0,5 часа, двигаясь с той же скоростью?
8. Велосипедист за 40 минут проехал 10 км. За сколько времени он проедет ещё 25 км, двигаясь с той же скоростью?
9. Автомобиль ехал 0,5 часа со скоростью 90 км/ч. С какой скоростью должен ехать велосипедист, чтобы проехать этот участок пути за 1 час 30 минут?
